

# 南外等五大直属高中新校区扩建时间表确定

2月初，南京市教育局在例行新闻发布会上宣布，用5年时间优化全市普通高中总体布局，将有效新增3万高中学位。4月23日，南京市政府办公厅印发《全市普通高中布局优化总体方案(2018—2023年)》，提出到2023年，新建高中学校(校区)15所，新增班级618个；改扩建高中4所，新增班级24个；提档晋级高中5所。其中，南外、一中、南师附中、金陵中学、中华中学将在新址扩建，采取“一校两址”办学。高中布局优化后，增加高中学位约3万个。其中市属高中承担36%，区属高中承担64%，满足未来学龄人口增加的学位需求。

现代快报/ZAKER南京记者 舒越

## 5所市属高中要外扩，“一校两址”办学

南京外国语学校

扩建项目选址地点：南部新城大校场片区，完成时间：2022年。

第一中学

扩建项目选址地点：江北新区国际健康城，完成时间：2019年。

南京师范大学附属中学

扩建项目选址地点：栖霞区和燕路片区，完成时间：2021年。

金陵中学

扩建项目选址地点：建邺区中新南京生态科技岛，完成时间：2021年。

中华中学

扩建项目选址地点：雨花台

区两桥片区，完成时间：2021年。

## 新建、扩建校区，区属高中要提升

### 1.配建新校

完成时间：2023年

在雨花台区岱山保障房片区、栖霞区电大片区、江宁区南站片区、江北新区桥北天华路片区、海峡科工园片区等5个规划地块配建5所高中。

### 2.异地扩建

完成时间：2023年

对生均占地面积远低于标准的5所区属高中制定实施五年新校区建设方案。

包括：第十三中学、第二十九中学、第二十七高级中学、第五高级中学、燕子矶中学。

### 3.原地扩建

完成时间：2020年

对于郊区建筑相对陈旧、校舍功能配置不全的学校，在学校周边或就地扩建，改善更新学校设施设备，提升办学条件。

包括：第九中学在震旦校区(孝陵卫)校园内建设综合楼、食堂、宿舍等，江浦高级中学在校园内建设教学楼、实验室，溧水高级中学西扩25亩，建设教学楼和食堂。

### 4.内涵提升

完成时间：2023年

改善学校办学条件，提升教学管理水平，推进初高中分设，高淳区湖滨高级中学、六合区程桥高级中学、南京大学附属中学、栖霞中学等4所高中争创省四星级高中，高淳区淳辉高级中学争创省星级高中。

## 张闻天、华罗庚、秦怡都是这儿的校友，明天带你探秘南工院 寻找中国百年职教名校前世今生



4月25日，直播将带大家走入南京工业职业技术学院 现代快报/ZAKER南京记者 赵杰 摄

快讯（通讯员 王丽丽 记者 舒越）4月，仙林湖畔的一处花海足以让你惊叹不已。4月25日，现代快报记者将带你探秘“暗藏”在仙林大学城的独特一景——南京工业职业技术学院，这里不但有漫山遍野的映山红，还有清澈的人工湖水。

此次“探秘”将有南工院八大院院长全程跟随，并通过ZAKER南京频道进行视频、图文直播，与网友互动。南京工业职业技术学院发出“召集令”，邀你共同探寻中国百年职教名校的“前世今生”。

据介绍，南京工业职业技术学院作为首批国家示范性高职院校，前身是中国近现代著名的民主革命家、社会活动家、教育家黄炎培先生于1918年在上海所创办的中华职业学校，学校历经中华

职业学校、上海机械学校、南京机电学校、南京工业职业技术学院四个时期。在一个多世纪的历程中，学校先后为国家培养了包括张闻天、华罗庚等十几万名各类建设和管理人才。

修飞机、修路虎，还原施工现场……行走于南工院各教学楼之间，你会发现这里的教室并不只有课桌椅，而是一个个实践基地，十分炫酷。在这里，走出了无数优秀学子，他们在社会各个角落付出，践行着“工匠精神”。

2012年，南工院被授予“全国毕业生就业典型经验高校”荣誉称号；2015—2017年，连续三年荣登江苏高职院校人才综合竞争力30强榜首；2017年，作为全国唯一高职院入选国家“大众创业 万众创新示范基地”。同年，被评为教育部“深化创新创业教育改革

示范高校”。

直播现场，南工院将集结机械工程学院、电气工程学院、航空工程学院、交通工程学院、计算机与软件学院、经济管理学院、商务贸易学院、艺术设计学院八大学院院长为大家细数各院特色以及那些不为人知的南工院故事。

4月25日，锁定现代快报·ZAKER南京频道，与我们邂逅在花海，围观全国最优秀的高职院校，在留言区答题还有机会赢丰厚大奖。



扫码看直播

## 建邺路施工，11条公交临时调整

快报讯（通讯员 许兵 记者 李娜）4月23日，现代快报记者从南京市客管处获悉，因建邺路（莫愁路—中山南路）段道路半封闭围挡施工，道路实行东向西方向单向行驶。自4

月29日（夜间28日）首班车起，公交28路、41路、43路、80路、82路、302路、128路、306路、313路、D12路、Y7路西向东方向实施临时调整，东向西方向正常运行。

城堡方向。由王府大街起，临时调整经秣陵路、丰富路至鼎新路回原线运行。

128路奥体大街开往银城东苑方向。由仙鹤桥起，临时调整经升州路、中山南路至白下路回原线运行。

41路中和村开往新街口·石鼓路方向。由水西门大街起，临时调整经升州路至中山南路回原线运行。

43路龙江新城市广场南开往双桥门东方向。由秣陵路起，临时调整经丰富路至鼎新路回原线运行。原43路西向东方向停靠的“市第一医院”站调整至“武定桥”停靠。

80路福园街开往富贵山方向。由凤台路起，临时调整经水西门大街、升州路、中华路至洪武路回原线运行。

82路所街开往江南明珠方向。由建邺路起，临时调整经莫愁路、升州路、中山南路至白下路回原线运行。

302路古平岗开往中华门

D12路中山码头开往南京南站方向。由虎踞南路起，临时调整经水西门大街、升州路至中山南路回原线运行。沿途增设：水西门、评事街等站点。

Y7路宜悦街开往瑞金路方向（28日晚首班车调整）。由水西门大街起，临时调整经升州路、中山南路至白下路回原线运行。

## 首届南京青年大学生双创节启动

4月23日，南京市首届青年大学生双创节启动。现代快报从现场了解到，不仅有省内外知名企业家TED主题演讲，还有不少已经创业成功的学长们把成果带到现场。

现代快报/ZAKER南京记者 蔡梦莹



简栎洪和他的机器人

现代快报/ZAKER南京记者 赵杰 摄

毕业近3年简栎洪，现在已经是南京溪苏机器人有限公司总经理。2012年，就读于南京工程学院机械设计专业的他，和来自人力资源管理、市场营销、能源动力与工程专业的三位同学一起创业。2017年，全国共有13家加盟店，营业额已经超千万。

曾经的“包子哥”刘伯敏，目前是苏青合伙人孵化农场董事长，致力于帮助更多大学生创业。他表示作为一个创客，当时就享受了南京对青年创客的各种扶持。现在，对大学生来说，“宁聚计划”中的开业补贴、资金扶持，这些真金白银的政策优惠让创业者打消了许多顾虑。接下来，他希望发展“江宁合伙人”的概念，在全国100多个城市，每个城市都有1个合伙人，他们成为创业社群，让大家的资源能互通有无。

南京市人社局负责人介绍称，“宁聚计划”中特别提出要打造“赢在南京”青年大学生创业大赛等品牌创业系列活动，每年举办“南京大学生双创节”，向全市高校大学生广发“英雄帖”。全市大学生成功创业人数逐年创新高，去年突破6000人，带动就业数万人；大学生创业载体建设积极推进，全市已建成市级大创园60家，其中14家成为省级大学生创业示范基地。今年初，市委市政府发布一号文件，提出把南京建设成为具有全球影响力的创新名城奋斗目标，以更开放的姿态、更优惠的政策吸引更多青年大学生来宁留学就业创业，进一步完善制定优秀项目遴选资助、开业补贴、创业成功奖励、创业带动就业奖励、创业失败补贴等一系列大学生创新创业扶持政策，帮助大学生创新创业。